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CRIV :  Version Provisoire du Compte Rendu intégral (cou-

verture verte)
CRABV : Compte Rendu Analytique (couverture bleue)
CRIV : Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 

rendu intégral et, à droite, le compte rendu analyt-
ique traduit des interventions (avec les annexes)

 (PLEN: couverture blanche; COM: couverture sau-
mon)

PLEN : Séance plénière  
COM : Réunion de commission
MOT : Motions déposées en conclusion d’interpellations

(papier beige) 
  

Publications offi cielles éditées par la Chambre des représentants
Commandes :

Place de la Nation 2
1008 Bruxelles

Tél. : 02/ 549 81 60
Fax : 02/549 82 74

www.laChambre.be
e-mail : publications@laChambre.be

Offi ciële publicaties, uitgegeven door de Kamer van volksvertegenwoordigers

Bestellingen :
Natieplein 2
1008 Brussel
Tel. : 02/ 549 81 60
Fax : 02/549 82 74
www.deKamer.be
e-mail : publicaties@deKamer.be
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Ecolo-Groen! : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
FN : Front National
LDD : Lijst Dedecker
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DAMES EN HEREN,

Uw commissie heeft de volgende verzoekschrif-

ten behandeld tijdens haar vergaderingen van 

14 november 2007, 20 februari en 21 mei 2008.

Inmiddels werden de verzoekschriften overgezonden 

aan de respectievelijke ministers en staatssecretaris-

sen en aan de bevoegde commissies. De verzoekers 

werden op de hoogte gebracht van het gevolg dat aan 

hun verzoekschrift werd gegeven.

De reeds ontvangen antwoorden van de ministers 

en de reactie van de commissies werden besproken 

in de commissie en eveneens overgezonden aan de 

betrokkenen. Overigens volgt de commissie regelmatig 

de verdere evolutie van deze dossiers op.

MESDAMES, MESSIEURS,

Votre commission a examiné les pétitions suivantes 

au cours de ses réunions des 14 novembre 2007, 20 

février et 21 mai 2008.

Ces pétitions ont, dans l’intervalle, été transmises 

aux ministres et aux secrétaires d’État concernés 

ainsi qu’aux commissions compétentes. Leurs auteurs 

ont, en outre, été informés de la suite qui leur a été 

réservée.

Les réponses fournies jusqu’à présent par les minis-

tres et les réactions des commissions compétentes ont 

été examinées en commission et également transmises 

aux intéressés. La commission suit par ailleurs régu-

lièrement l’évolution de ces dossiers.
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Bij verzoekschrift gedagtekend te Eugies, op 

24 apr i l  2007, vestigen de slachthuizen 

DELAUNOIS de aandacht op de moeilijke situatie 

van de kleine slachthuizen omwille van de nieuwe 

reglementering (FAVV) en van de administratieve 

en fi nanciële lasten.

Beslissing van de commissie:

Overgezonden aan de minister van Economie, 

Zelfstandigen en Landbouw.

Bij verzoekschrift gedagtekend te Ledeberg

 op 30 mei 2007, beklaagt de heer Léon 

VAN DEN HENDE zich over het functioneren van 

het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van 

de Voedselketen (FAVV).

Beslissing van de commissie:

Overgezonden aan de minister van Economie, 

Zelfstandigen en Landbouw.

Bij verzoekschrift gedagtekend te Overijse, op 

26 juni 2007, stuurt de heer Francis STROOBANTS 

van het «Halle Vilvoorde Komitee» 15.000 hand-

tekeningen voor de splitsing van het arrondis-

sement Brussel-Halle-Vilvoorde.

Beslissing van de commissie:

Overgezonden aan de commissie voor de 

Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 

Openbaar Ambt.

Bij verzoekschrift gedagtekend te Sint-Niklaas op 

31 augustus 2007 formuleert de heer Gustaaf 

J. BOS voorstellen ivm de gevolgen van de 

levenslange collocatie van een ouder voor de 

kinderen.

Beslissing van de commissie:

Overgezonden aan de minister van Justitie en 

aan de minister van Sociale Zaken en Volksge-

zondheid.

Par pétition datée de Eugies, le 24 avril 2007, 

les ABATTOIRS DELAUNOIS attirent l’attention 

sur la situation difficile des petits abattoirs en 

raison de la nouvelle réglementation (AFSCA) et 

des charges administratives et fi nancières.

Décision de la commission: 

Renvoi à la ministre de l’Economie, des Indé-

pendants et de l’Agriculture.

Par pétition datée de Ledeberg, le 30 mai 2007, 
M. Léon VAN DEN HENDE se plaint du fonction-
nement de l’Agence fédérale pour la sécurité de 
la chaîne alimentaire (AFSCA).

Décision de la commission: 

Renvoi à la ministre de l’Economie, des Indé-

pendants et de l’Agriculture.

Par pétition datée de Overijse, le 26 juin 2007, 

M. Francis STROOBANTS du «Halle Vilvoorde 

Komitee» transmet 15.000 signatures pour la 

scission de l’arrondissement de Bruxelles-Hal-

le-Vilvorde.

Décision de la commission: 

Renvoi à la commission de l’Intérieur, des 

Affaires générales et de la Fonction publique.

Par pétition datée de Sint-Niklaas le 31 août 

2007, M. Gustaaf J. BOS formule des proposi-

tions concernant les conséquences, pour les 

enfants, de la collocation à vie d’un parent.

Décision de la commission: 

Renvoi au ministre de la Justice et à la ministre 

des Affaires sociales et de la Santé publique.

27
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Bij verzoekschrift gedagtekend te Eeklo op 

5 juli 2007, formuleert de heer Martin MARTENS 

opmerkingen over verschillende maatregelen ten 

voordele van personen met een mentale handicap 

(verzekering gewaarborgd inkomen, onderhouds-

plicht, belastingvermindering).

Beslissing van de commissie:

Overgezonden aan de minister van Sociale 

Zaken en Volksgezondheid.

Bij verzoekschrift gedagtekend te Geel op 

5 oktober 2007, beklaagt mevrouw José COOLS 

zich over de wijze waarop haar onderhoudsgeld 

wordt belast.

Beslissing van de commissie:

Overgezonden aan de commissie voor de 

Financiën en de Begroting.

Bij verzoekschrift gedagtekend te Brussel op 

16 oktober 2007, pleit de heer Christophe MAG-

DELIJNS, evenals 451 andere ondertekenaars, 

voor de uitbreiding van het Brussels Hoofdste-

delijk Gewest.

Beslissing van de commissie: 

Overgezonden aan de commissie voor de 

Herziening van de Grondwet en de Hervorming 

der Instellingen.

Bij verzoekschrift gedagtekend te Zoersel 

op 30 december 2007, beklaagt de heer Bert 

PELGRIMS zich over de wanpraktijken van be-

paalde fi rma’s die ongevraagd betalende SMS-

berichten sturen.

Beslissing van de commissie: 

Overgezonden aan de minister van Klimaat en 

Energie en aan de commissie voor de Infrastruc-

tuur, het Verkeer en de Overheidsbedrijven.

Par pétition datée de Eeklo, le 5 juillet 2007, 

M. Martin MARTENS formule des remarques 

sur différentes mesures en faveur des person-

nes souffrant d’un handicap mental (assurance 

revenu garanti, obligation alimentaire, réduction 

d’impôts).

Décision de la commission: 

Renvoi à la ministre des Affaires sociales et 

de la Santé publique.

Par pétition datée de Geel, le 5 octobre 2007, 

Mme José COOLS se plaint du système de 

taxation de sa pension alimentaire.

Décision de la commission: 

Renvoi à la commission des Finances et du 

Budget.

Par pétition datée de Bruxelles, le 16 octobre 

2007, M. Christophe MAGDELIJNS, ainsi que 451 

autres signataires, plaident en faveur de l’élargis-

sement de la Région de Bruxelles-Capitale.

Décision de la commission: 

Renvoi à la commission de la Révision de la 

Constitution et de la Réforme des Institutions.

Par pétition datée de Zoersel, le 30 décembre 

2007, M. Bert PELGRIMS se plaint des pratiques 

abusives de certaines fi rmes qui envoient des 

SMS payants et non sollicités.

Décision de la commission: 

Renvoi au ministre du Climat et de l’Énergie 

ainsi qu’à la commission de l’Infrastructure, des 

Communications et des Entreprises publiques.
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Bij verzoekschrift gedagtekend te Brussel op 

7 januari 2008, formuleert de heer Willy CLAUS 

diverse voorstellen voor een staatshervorming.

Beslissing van de commissie: 

Overgezonden aan de commissie voor de 

Herziening van de Grondwet en de Hervorming 

der Instellingen.

Bij verzoekschrift gedagtekend te Vilvoorde op 

11 maart 2008, vraagt de heer Johan VINCENT 

een wijziging van het reglement van de Kamer 

om de ministers, staatssecretarissen en commis-

sievoorzitters te verplichten tweetalig te zijn.

Beslissing van de commissie: 

Overgezonden aan de bijzondere commissie 

voor het Reglement en voor de Hervorming van 

de parlementaire werkzaamheden.

Bij verzoekschrift gedagtekend te Aalter-

Lotenhulle op 3 april 2008, vraagt de heer Julien 

DE MUER een herziening van de pachtwet.

Beslissing van de commissie: 

Overgezonden aan de minister van KMO, 

Zelfstandigen, Landbouw en Wetenschapsbeleid 

evenals aan de commissie voor het Bedrijfsleven, 

het Wetenschapsbeleid, het Onderwijs, de Natio-

nale wetenschappelijke en culturele Instellingen, 

de Middenstand en de Landbouw.

Bij verzoekschrift gedagtekend te Brussel op 

4 april 2008, vestigt de «Ordre des experts comp-

tables et comptables brevetés de Belgique», 

de aandacht op de gevolgen van een Europese 

ontwerp-richtlijn over de vermindering van de 

boekhoudkundige formaliteiten voor KMO’s.

Par pétition datée de Bruxelles, le 7 janvier 2008, 

M. Willy CLAUS formule différentes propositions 

en vue d’une réforme de l’État.

Décision de la commission: 

Renvoi à la commission de la Révision de la 

Constitution et de la Réforme des Institutions.

Par pétition datée de Vilvorde, le 11 mars 

2008, M. Johan VINCENT demande une modifi -

cation du règlement de la Chambre afi n d’exiger 

le bilinguisme des ministres, secrétaires d’État 

et présidents de commission.

Décision de la commission: 

Renvoi à la commission spéciale du Règle-

ment et de la Réforme du travail parlementaire.

Par pétition datée de Aalter-Lotenhulle, le 

3 avril 2008, M. Julien DE MUER demande une 

modifi cation de la loi sur le bail à ferme.

Décision de la commission: 

Renvoi à la ministre des PME, des Indépen-

dants, de l’Agriculture et de la Politique scienti-

fi que ainsi qu’à la commission de l’Économie, 

de la Politique scientifi que, de l’Éducation, des 

Institutions scientifi ques et culturelles nationales, 

des Classes Moyennes et de l’Agriculture.

Par pétition datée de Bruxelles, le 4 avril 2008, 

l’Ordre des experts comptables et comptables 

brevetés de Belgique, attire l’attention sur les 

conséquences d’un projet de directive européen-

ne sur la réduction des formalités administratives 

pour les PME.
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Beslissing van de commissie: 

Overgezonden aan de minister van KMO, 

Zelfstandigen, Landbouw en Wetenschapsbeleid,  

aan de commissie voor het Bedrijfsleven, het 

Wetenschapsbeleid, het Onderwijs, de Nationale 

wetenschappelijke en culturele Instellingen, de 

Middenstand en de Landbouw en aan de commis-

sie belast met de problemen inzake Handels- en 

Economisch Recht.

Bij verzoekschrift gedagtekend te Stambruges 

op 8 mei 2008, verzet de lokale afdeling van 

ECOLO zich tegen de sluiting van de post-

kantoren van Stambruges en van Beloeil. Het 

verzoekschrift wordt gesteund door een 500-tal 

handtekeningen.

Beslissing van de commissie: 

Overgezonden aan de minister van Ambte-

narenzaken en Overheidsbedrijven en aan de 

commissie voor de Infrastructuur, het Verkeer en 

de Overheidsbedrijven.

Décision de la commission: 

Renvoi à la ministre des PME, des Indé-

pendants, de l’Agriculture et de la Politique 

scientifi que, à la commission de l’Economie, 

de la Politique scientifi que, de l’Education, des 

Institutions scientifi ques et culturelles nationales, 

des Classes Moyennes et de l’Agriculture et à 

la commission chargée des problèmes de Droit 

commercial et économique.

Par pétition datée de Stambruges, le 8 mai 

2008, la section locale d’ECOLO de Beloeil 

s’oppose à la fermeture des bureaux de poste 

de Stambruges et de Beloeil. Cette pétition est 

soutenue par quelque 500 signatures.

Décision de la commission: 

Renvoi à la ministre de la Fonction publique 

et des Entreprises publiques et à la commission 

de l’Infrastructure, des Communications et des 

Entreprises publiques.
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